

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان؛ شهرستان‌های «هرمزگان» فاقد سینما هستند

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان گفت:شهرستان‌های هرمزگان فاقد سینما هستند و این معضل باید هر چه زودتر در شهرستان‌های این استان با ساخت سینما پایان یابد.
«مأموبن امیرزاده افزود:با توجه به اینکه این استان بیشتر از سایر استان ها در معرض تهاجم فرهنگی دشمنان قرار دارد.اما امکانات فرهنگی نظیر سینما در هیچ یک از شهرستان‌های استان وجود ندارد. وی افزود:در حال حاضر دو سینما در شهر بندرعباس مشغول به فعالیت هستند که ظرفیت مندلی‌های آنان به ۴۳۶ مندلی می‌رسد و قضا این تعداد جوابگوی نیاز جمعیت این شهر نیست.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به دو سینمای انقلاب و شهر نمایش در بندرعباس که در حال حاضر غیرفعال هستند،بیان داشت:با فعال شدن این دو سینما با برنامه‌ریزی‌های مناسب مشکل بندرعباس در این ارتباط تقریباً برطرف می‌شود و سینماها می‌توانند خدمات بهتری را به شهروندان ارائه دهند.
امیرزاده در بخش دیگری از سخنان خود از راه‌اندازی دو سینمای جدید در شهر بندرعباس خبر دادو افزود:این دو سینما در شهر بندرعباس با همکاری بخش خصوصی با اعتباری افزون بر ۱۶ میلیارد ریال راه‌اندازی می‌شود. وی ادامه داد:اعتبار این دو سینما در محل کارگاه‌های زودبازده تأمین می‌شود که با راه‌اندازی این دو سینما ظرفیت مندلی‌های سینمای این شهر به دو برابر افزایش می‌یابد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان با بیان اینکه کار مطالعات و رایزنی اولیه برای احداث سینما در شهرستان‌های استان نیز انجام شده است.اظهار داشت:اگر سرمایه‌گذار بخش خصوصی همکاری لازم را داشته باشد در شهرستان‌های رودان،میناب،لنگه و حاجی‌آباد سینما احداث می‌شود.

ظهر دیروز یکشنبه ۱۶ خرداد ماه حوالی ساعت ۱۱ ظهر بازارچه ۲۲بهمن بندرعباس در آتش سوخت و خاکستر شد.به گزارش خبرنگار `دریا` و به گفته کسبه این بازار این آتش سوزی با یک جرعه برق در یک مغازه بستنی فروشی آغاز و به دیگر مغازه ها منتقل شد.

یکی از کسبه گفت: بلافاصله با آتش نشانی تماس گرفتیم ولی آتش نشانی با تاخیر آمد و پشت دیوار بازارچه توقف کرد اما به دلیل نبود راه ورودی مناسب به داخل بازارچه نیامدند که همین موضوع باعث سرایت آتش به بقیه غرفه ها گردید.

خانمی دیگر نیزگفت:ان بعد عید نوروز بازارچه مشکل برق داشت ولی هر چه به شهرداری و اداره برق این موضوع را گفتیم؛اقدامی اساسی نشده تا اینکه این قاعچه اتفاق افتاد.



سایه درختان

آسایشگاه امن عابران

● **سازمان پارکها و فضای سبز شهرداری بندر عباس**



موسسه حسابداری و حسابرسی امید کامبرون جنوب ثبت (۴۷۶)

*** حسابداری حسابرسی * تهیه اظهار نامه مالیاتی و بیمه ای * تهیه صورتهای مالی فارسی و انگلیسی**
*** طراحی سیستم کنترل داخلی * تنظیم گزارشهای مالی جهت بانکها و سایر موسسات مالی و اعتباری –**
*** تأمین و آموزش کادر موسسات و شرکتها * تهیه صورتهای مالی از مدارک ناقص اصلاح حسابها و...**

تلفن تماس :

۰۹۱۷۳۶۸۶۶۶۶ ۰۹۱۷۳۶۸۵۲۱ خاکنسار نژاد

E-mail:

omid.gamberoon.jonoob@gmail.com

ویژگی های اهل بیت(ع) در نهج البلاغه

هدایتگری اهل بیت (ع)

واخذوا مِنِّنا و سَمِّلوا مِنِّنا فی سِماکِ الْفِی و تَرَکْا لِمِذْهَبِ الْوِشْطِ، فِلا تَسْجَلُوا ما هُوَ کائِبٌ مَرصُودٌ وَلا تَسْتَنْثِنُوا ما یُجِبِ بِهَ الْفِئْدُ.

فَکَمَ مِنْ مَسْجَلٍ یَمانُ اِدْرَکَهُ وَما نَهَ لِمَ یَدْرَکَهُ؛ وَما قَرَّبَ الْیَوْمَ مِنْ بَاشِرِغَدِّ، ما قَرِبَ هَذا اِبنُ وِروْدٍ کَلَّ مَعْمُودٌ وَدُنُوْنٌ مِنْ طَلْمَهَ ما لَاحِرُ فِوْنِ الْاِوْانِ مِنْ اِدْرَکِها مَنا یَسِرُ فِیها بِسَراجٍ مَئِیرٌ وَیَخدُو فِیها عَلی مِثالِ الصَّالِحِینَ، لِحِجْلِ رِیقا، وَبِیَقی فِیها رِقا؛ وَیَصدَعُ شَعباً وَیُشبِهُ صِعداً، فی سَترَه عَنِ الْبِئْسِ لایِصْرِ الْتَلَفِی، اُتْرَه وَما تَابعَ نَظَرَه.

تِم یُشْجِدُنْ فِیها قِوْمٌ شَجَدَ الْفِئینَ التَّصَلُّ، تَجَلی بَالتَّزَیْلِ اِیضارِهم، وَیَرمی بِالنَّصْرِ فی سَماعیهم، وَیَقبُوضُ کائِبَ الْحِکْمَهَ بَعدَ الصُّبُوحِ.

ترجمه:

امام علی (ع) در این خطبه درباره فتنه ها و پیش آمدها سختی که بعد از ایشان رخ می دهد و غیبت امام زمان (عج) اشاراتی می فرماید:
با پیچیدن راه های گمراهی و سر با تافتن از راه های هدایت مستقیم به طرف راست و چپ می روند پس بدان چه واقع خواهد شد و انتظار آن می رود شتاب نکنید.

و آنچه را که فردا خواهد آمد دیرشمارید چه بسیار کسانی که برای رسیدن به چیزی شتاب می کنند اما وقتی به آن دست یافتند آرزو می کنند کاش به آن دست نمی یافتند و امروز به فردایی که سوییده آن خواهد نمید چه نزدیک است ای مردم ایگ فرمان تحقق تمامی وعده هاست و به طلیعه حوادثی نزدیک می شویم که شما از آن آگاه نیستید.

به هوش باشید که هر که از ما اهل بیت (ع) آن فضا را دریابد با چراغی روشن راه بینماید و بر جای پای شایستگان گام نهد تا بندی بگنجد؛ و اسیری را آزاد کند و در صنفوف گمراهان شکاف افکند و پراکندگی مؤمنان را متعهد سازد این همه را نهان از مردم انجام دهد آن چنانکه ردياب کار کشته با رديابی های پياپی نتواند رديابی از او يابد پس گروهی در آن فتنه که صیقلی می شوند مانند شمشیری که آهنگر آن را صیقل می دهد دیده هایشان به نور قرآن روشن می شود و تفسیر قرآن در گوشهایشان طنین می افکند و شامگاهان در پی بامدادان جاههای حکما را سر می کنند.

شرح وتوضیح:

امیرالمؤمنین امام علی (ع) در چند مورد از سخنان مبارک خود در مسیر انحرافی چپ و راست را متذکر و مردم را به اجتناب از آن دو توصیه فرموده و دستور اکید برای حرکت در مسیر مستقیم داده است این نکته را باید در نظر گرفت که اصطلاح راست دو معنا دارد یکی راست به معنای راه صحیح که رهرو آن اصحاب الیمین نامیده شده است.

دوم راست به معنای راه انحرافی به معنای چپ.اگر راست الیمین در اینگونه ترکیبات قرار بگیرد همین معنی را در بر دارد. در حقیقت منظور در امثال این موارد انحراف از صراط مستقیم است که رو به هدف اعلای حیات است که یمین و شمال در مقابل راه راست صراط مستقیم قرار بگیرد شامل به هر راه و سمت خارج از صراط مستقیم آمده است.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان فاقد سینما هستند و این معضل باید هر چه زودتر در شهرستان‌های این استان با ساخت سینما پایان یابد.

«مأموبن امیرزاده افزود:با توجه به اینکه این استان بیشتر از سایر استان ها در معرض تهاجم فرهنگی دشمنان قرار دارد.اما امکانات فرهنگی نظیر سینما در هیچ یک از شهرستان‌های استان وجود ندارد. وی افزود:در حال حاضر دو سینما در شهر بندرعباس مشغول به فعالیت هستند که ظرفیت مندلی‌های آنان به ۴۳۶ مندلی می‌رسد و قضا این تعداد جوابگوی نیاز جمعیت این شهر نیست.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به دو سینمای انقلاب و شهر نمایش در بندرعباس که در حال حاضر غیرفعال هستند،بیان داشت:با فعال شدن این دو سینما با برنامه‌ریزی‌های مناسب مشکل بندرعباس در این ارتباط تقریباً برطرف می‌شود و سینماها می‌توانند خدمات بهتری را به شهروندان ارائه دهند.
امیرزاده در بخش دیگری از سخنان خود از راه‌اندازی دو سینمای جدید در شهر بندرعباس خبر دادو افزود:این دو سینما در شهر بندرعباس با همکاری بخش خصوصی با اعتباری افزون بر ۱۶ میلیارد ریال راه‌اندازی می‌شود. وی ادامه داد:اعتبار این دو سینما در محل کارگاه‌های زودبازده تأمین می‌شود که با راه‌اندازی این دو سینما ظرفیت مندلی‌های سینمای این شهر به دو برابر افزایش می‌یابد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان با بیان اینکه کار مطالعات و رایزنی اولیه برای احداث سینما در شهرستان‌های استان نیز انجام شده است.اظهار داشت:اگر سرمایه‌گذار بخش خصوصی همکاری لازم را داشته باشد در شهرستان‌های رودان،میناب،لنگه و حاجی‌آباد سینما احداث می‌شود.

بازارچه ۲۲ بهمن "بندرعباس" خاکستر شد



عکس:علی زارعی و امین مسلم زاده

دوره آموزشی سیستم های برودتی در مرکز خلیج فارس برگزار شد

به گزارش روابط عمومی صدا و سیمای مرکز خلیج فارس،به همت واحد آموزش و پژوهش مرکز و با همکاری معاونت توسعه و فناوری رسانه دوره آموزشی سیستم های برودتی ویژه همکاران واحد تاسیسات به مدت ۴ روز برگزار شد و همکاران فنی مرکز خلیج فارس با انواع سیستم های برودتی شیوه های عیب یابی و تعمیر آشنا شدند.

در این دوره آموزشی که تدریس آن را «محمد رضا آذین» و مهندس «مستوفی» برعهده داشتند.متوای دوره در سه به مدت ۳۰ ساعت ارائه و آموزش داده شد.

گلایه مند بودند و خواستار حمایت استاندار هرمزگان از این کسبه شدند .

یکی از کسبه نیز گفت: ما خانواده شهید هستیم و از این طریق امرار معاش می کردیم که با این آتش سوزی تمامی سرمایه مان که با وام تهیه کرده بودیم طعمه آتش شد.

یکی دیگر گفت: خودروهای آتش نشانی بدلیل عدم وجود آلودگی جهت تخریب دیوارهای اطراف محوطه، وارد بازارچه نشده و بدلیل عدم مدیریت بحران در بندرعباس، آتش سوزی مهار نشد و صدها نفر سرمایه خود را از دست دادند .

برخی از آتش نشانشا به دلیل تمام شدن آب خودروی آتش نشانی،لوله ها را بر دوش گذاشته بودند و منتظر

رسیدن آب بودند.

در حالیکه در صورت وجود مدیریت قوی بحران، بلافاصله آتش مهار می شد و از سرقت اجناس کسبه توسط برخی از مردمی که از سرمستی به بازارچه هجوم می آوردند جلوگیری می شد .

برخی از کسبه نیز می گفتند: چرا ما بایستی ماهیانه مبلغی را به شهرداری بپردازیم ولی شهرداری حتی حاضر نشده است یک خودروی آتش نشانی را برای مواقع بحران و آتش سوزی در بازارچه مستقر نماید تا اینکه پس از بروز آتش سوزی بلافاصله آتش مهار شود. گرچه این حادثه تا ظهر دیروز هیچگونه خسارات جانی وفوتی نداشت ولی تعدادی از کسبه بدلیل مشکلات قلبی و شوک وارده و... روانه بیمارستان شدند.



اخطار به ماده ۱۰۱ آئین نامه اجراء اسناد رسمی

بدین وسیله به بدهکار شرکت تعاونی تولیدی البسه محلی و دوخت سنتی کاوسی بشماره ثبت ۳۰۶۵ (با امضاء خانم فریبا زارعی فرزندغلام شماره شناسنامه ۸ مقیم بندرعباس خیابان برق چهار راه مرادی روبروی کوچه ایران پیمان سابق به سمت مدیر عامل و خانم کنیز رهبری درگیری فرزند محمد شماره شناسنامه ۵ صادره از بندرعباس خیابان بیست متری امام حسین منزل شخصی) مقیم بندرعباس خیابان امام حسین بیست متری و راهن آقای علی اسفندی فرزند غلام شماره شناسنامه ۷ صادره از حوزه سه قشم مقیم بندرعباس خیابان بیست متری امام حسین ضلع شمالی منزل شخصی بدهکار و راهن پرونده اجرائی کلاسه ۸۴-۲۵۲۱-۸۷-۳۳۷۹-۱۱/۲۲ مورخ ۸۸/۹/۲۲ ابلاغ می شود بانگ توسعه تعاون طی نامه وارده بشماره ۴۸۷۲ مورخ۸۸/۹/۲۲ تقاضای ارزیابی ششدانگ یکباخانه قطعه ۲۵۶ تفکیکی بمساحت۲۵۹ متر مربع دارای پلاک۱۸۷/۵- اصلی ملکی آقای علی اسفندی را که به موجب سندرهنی شماره ۸۲۹۲۸-۸۱/۶/۲۷-۸۱/۶-۸۰۴۰۳-۸۰/۱۸-۱۸/۱۰ تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره ۸ بندرعباس در رهن خود دارد را نموده است لذا با توجه به صورت جلسه مورخه ۸۸/۷/۵ مامور اجراء و نظریه کارشناس پلاگ مزبور به مبلغ ۱/۰۲۱/۹۰۰/۰۰۰ ریال ارزیابی گردیده است لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی مزبور اعتراض می باشدی می توانید اعتراض خود را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ انتشار این آگهی به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال به این اجرا تسلیم نمایند ضمنا به اعتراضی که در خارج از موعد و یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد و نسبت به انتشار آگهی مزایده اقدام خواهد شد. م/الف ۹۳۵۹

تاریخ انتشار:۸۹/۳/۱۷

چمنی-مسئول اجرای ثبت بندر عباس

آگهی ماده۱۴۷-اصلاحی

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک رودان به شرح رای شماره ۵۰۳۸ مورخ۱۳۸۹/۲/۶ تصرفات مفروزی از مالکانه آقای قنبر نجفی فرزند علی شش دانگ یک باب خانه به مساحت۷۴۷/۳۷ متر مربع یک قسمت مفروز از پلاگ ۱۳۳۶ فرعی از ۸ واقع در پشته معز آباد رودان بخش ۳بندرعباس را تایید نموده و به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر شد پس از نشر آگهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد . علینذا در اجرای بند ۶ ماده ۱ الحاق موادی به آن مصوب دو و سه ماده ۱۴۷ قانون ثبت مصوب ۱۳۵/۴/۲۱الحاق موادی به آن مصوب ۷۰/۶/۲۱ و بند ۴ ماده ۳۳ آئین نامه اجرائی آن ظرف دو ماه به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم و مالک وصاحبان حقوق آگهی می شود چنانچه ظرف دو ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی اعتراضی ازطرف کسی به ثبت اسناد و املاک رودان نرسد اداره ثبت اسناد و املاک رودان سند مالکیت بر اساس مفاد رای صادره فوق در حدود مقررات صادر خواهد کرد در صورت وصول اعتراض مراتب به دادگاه صالحه احاله می گردد و در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود . م/الف

تاریخ انتشار نوبت اول:۸۹/۳/۱۷-تاریخ انتشار نوبت دوم:۸۹/۳/۳

اسماعیل ربیعی نژاد-سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رودان

شرکت خدمات مالی و حسابر سی عصر دانش بندر(سهامی خاص) ثبت ۲۵۲۶تاسیس ۱۳۸۲

تلفن تماس :

۰۹۱۷۳۶۸۴۴۱۶محمد حسینی

E-mail:

Asrdanesh۸۲@yahoo.com

تأمین کادر مالی

تهیه صورتهای مالی

اعتبارات و خزانه داری

اصلاح حسابها و رسیدگی اسناد

حسابداری

حسابرسی

تهیه اظهار نامه مالیاتی

مشاوره مالیاتی و بیمه ای



عصر دانش بندر